

2010年4月27日 星期二

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 张丽霞 校对 孔媚媚 电话 67655637 ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

"五一"节临近,郑州市农业农村工作 委员会采取切实有效措施,严把"三关", 实行"四制",确保"五一"期间人民群众

4月21日,郑州市农委农产品质量检 测流通中心专门召开全市农产品质量安 全检测人员会议,安排部署节日期间农产 品质量安全监管工作。要求全体农产品检 测、执法人员节日期间坚守工作岗位,严肃 纪律,明确责任,加大检测量,及时上报农 产品质量安全情况,严格保证"两级三层 农产品质量检测检验体系的正常运转。

节日期间,市农产品检测中心252名

农产品质量安全报告 满负荷工作,对市区14家农产品批发市 场实行24小时监测监管,严把农产品市 场准入关。加大87家农贸市场农产品抽 检量,每天加抽25%。对农药残留易超标 品种全部抽检,严把检测关。每天派出4 台检测车,28名执法人员对市区超市、连 锁店、专卖店进行流动监测监管,督查自 检体系正常运行。对检测出的有毒有害 物质残留超标的农产品及时进行无害化 销毁,确保我市农产品市场准入制度的顺 利实施。及时发布、上报农产品质量安全 检测结果,接受人民群众的监督,努力营

造人人关注食品安全、人人重视食品安 全、人人参与食品安全工作的良好社会氛 围,保障人民群众的"菜篮子"安全,确保 广大市民的身体健康和生命安全。

2010年4月19日至25日,我市农产 品质量安全检测人员按照农产品质量安 全检测标准(速测),共检测蔬菜23857批 次,合格率99.93%;检测猪肉1089批次, 合格率98.94%;检测水产品样品440批 次,合格率为98.55%;抽检水果2627批 次,合格率100%。销毁不合格蔬菜146 公斤。

郑上路停水四天

洒水车送水到社区

日,记者从市城区道路洒水降尘管理中心了解 到,今日6时该中心将出动10台洒水车,奔赴郑 上路沿线,为停水社区居民送去自来水。

日~30日需进行地下管网改造,届时附近社区

将大面积停水,沿线数十万居民无法正常用

水。郑州市城区道路洒水降尘管理中心接到

时不间断为桐柏路以西、中原路以北、西三环

以东、棉纺路以南区域居民供水,送水车将直

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 井郑军)昨

由于地铁1号线施工,郑上路段于4月27

郑州市农业农村工作委员会

20幢高层住宅断水整4年

户表改造多次提上日程,终因多种原因不了了之

本报讯(记者王影)走进航海中路台胞 小区20号楼6楼居民张先生的家,水是这个 家里最金贵的东西,以至于家里脏乱不堪却 不敢打扫。很难想象,这个小区20幢楼的4 层以上居民都与张先生遭遇一样,他们经历 了长达4年的"无水生活"。

入住新房没一滴水

居民张先生是台胞小区入住的最后一批 业主,满心欢喜地要人住新房的他,却发现了 一个棘手问题:吃不上水。

他询问了一下小区其他楼高层的老居 民,都是跟他一样的情况。在老居民的经验



介绍下,张先生花费400元钱在自家的厕所 里安装了一个水泵抽水,即使这样他还必须 和邻居"打游击"才能用上水。

"每到晚上,走到四层以上,都会听到嗡 嗡响的抽水声。"张先生告诉记者,这样的日 子度日如年,饮用水还好说,都是购买的桶装 水,可是洗漱、冲厕、洗衣、洗澡等基本生活需 求都不能保障,家居保洁更是奢求。

私打井水压跟不上

一日无水都无法生活,更不用说长达4年 之久,究竟为何?这要追溯到13年前。1997年 1月,台胞小区报装了一块注册水表,供小区 居民用水。半年后,小区开发商开采井水供 居民使用,基本上弃用自来水,市自来水公司 就关闭了自来水阀门。后来,物业公司因故 撤出,设备损坏导致井水停供,居民私自打开 了小区的自来水阀门。但由于小区庭院管网

较细且严重破损,造成自来水大量渗漏,2005 年7月,自来水公司再次关闭了自来水阀门, 并建议进行一户一表改造。2006年6月,台 胞小区居民再次私自打开了自来水阀门,自 来水公司第三次将阀门关闭,并督促小区居 民尽快交纳欠费。

因为无人管理无人缴费,户表改造最终无 法实现。至今,小区一直使用自打的井水,而由 于私自打井的水泵压力小,四层以上高层住户 没有水用。但记者在小区看到,由于小区19号 楼和20号楼情况特殊,还属于河南台商房产有 限公司负责,开发商专为这两幢楼安装了一个 二次加压水泵。

摆脱无水困难重重

居民张先生带着记者来到小区门口,指了 指路边一个水泥砌成的路面感叹地说道,新的 自来水管网已经通到了家门口,却因为费用等

记者在小区采访时了解到,如果改造,改 造费用是一个敏感的话题。"多次找开发商, 他们并没有明确表示是他们承担还是业主承 担。"居民李先生说,开发商一拖再拖的态度, 让他们很不满。不仅如此,记者发现住在低 层的居民对于户表改造并不热衷。居民张先 生坦言,阻力来源于那些想占便宜的住户,井 水都是粗放管理,好多人不交水钱,这部分人 担心一旦自来水改造,就吃不到不要钱的水。

二七区长江路办事处航海中路社区主任刘 传红表示,因为早年物业和业主委员会的一些遗 留问题,台胞小区从2005年到现在一直没有物 业,小区的一切问题都没人管。近年,台胞小区的 户表改造多次被提上日程,但最终都不了了之,社 区一直在不断地努力协调。居民呼吁:大家都 应顾全大局,互相支持,配合相关部门尽快解 决"无水"之苦。

市城市管理局指示后,在确保市区主次干道日 常洒水降尘的同时,全力配合市自来水公司。 在管网改造期间,紧急抽调10台洒水车,24小

接开讲社区。

省地震局声明 新乡地震纯属谣言

本报讯(记者 刘俊礼)针对近日网络中"新乡6 月13日发生地震"的传言。昨日,省地震局表示,该 消息纯属造谣。

近日,一则消息在网上疯传,美国宇航局。 美国国家地震台网的预测:中国河南新乡于 2010年6月13日发生地震。震中为河南省新 乡市,震级为7~8级左右,位于华北平原地震 带。此后还会有600多次余震,震级均不等。 并且中国地震监测局已加强监控。北京时间4 月19日17时53分,"中链二号"卫星在西昌卫 星发射中心成功发射,已于18时14分成功定点 在太空预定轨道。此次发射的目的就是为全面 监控河南地区范围内所有异常情况。请河南人 民做好防范工作。

"请大家切勿轻信谣言。目前,政府没有发 布过任何关于新乡要地震的预报信息。"省地震 局相关负责人表示,地震预报须由政府统一发 布,其他单位和个人发布均属违法,将时间、地 点、震级全部准确预测出来的情况,从目前地震 预测的技术性讲,根本不可能。

路面抛雪致人摔伤 伤者索赔16万元

本报讯(记者 **王晋晋** 通讯员 **纪晓蓉**)去年 11月中旬的那场大雪,让年近80岁的王老先生 记忆犹新,因为环卫工人往路面上的抛雪行为 导致王老先生不慎滑倒并且摔伤。昨日,王老 先生将郑州市某市政管理局告上法庭,索赔各 项损失共计16万余元。

据王老先生诉称,去年11月19日下午,他 推着自行车上街,沿着未来路自北向南行走,快 到未来路与纬四路交叉口时,突然脚下一滑,一 下子摔在地上。原来,大雪过后,许多环卫工人 将大量积雪抛洒在非机动车道和人行道上,过 厚的积雪融化后导致地面湿滑难行。

据了解,王老先生摔倒后被路人送往了河 南省人民医院,被诊断为股骨胫骨折,在先后两 次住院进行手术治疗后,年事已高的王老先生 身体已经大不如前,需要休养并要专人予以护 理。为此事,王老先生多次与该市政管理局沟 通,但对方态度一直不明朗。为了维护自己的 合法权益,王老先生将该市政管理局告上法庭。



白血病少女病愈出院

姐妹俩签协议捐角膜

本报讯(记者 丁友明 通讯员 陈锦屏 文/图)昨 日,16岁的白血病患者郭月明病愈出院,为回报社会 各界对她的帮助,她和双胞胎妹妹一同签下协议(如 图),将来捐出自己的眼角膜帮助需要救治的人。

郭月明来自周口市郸城县胡集乡,去年春节被诊 断为白血病。在市三院经过6个疗程的化疗,取得了 很好的效果。今年3月18日,医生采集了其双胞胎妹 妹郭月霞的造血干细胞,为其进行了造血干细胞移 植。移植20多天后,她的血细胞已达到正常水平。郭 月明的事情经媒体报道后,许多人到市三院血液科病 房探望她,并为其捐款近7万元。

"我的命是众人救的,我和妹妹要以捐赠角膜的 方式回报大家!"郭月明说,由于当天妹妹郭月霞参加 考试未能来医院,她就替妹妹代签了协议。





民可观赏到国色天 香的牡丹、艳丽多 姿的芍药、翩若蝴 蝶的鸢尾花了,昨 日,郑州首届牡丹 芍药花展和第二届 鸢尾花展分别在郑 州植物园和绿城广 场拉开帷幕。另据 介绍,由于今年春 季气温较往年偏 低,市花月季姗姗 迟开,原定于4月 底举办的月季花展 将延迟到5月8日

五一期间,市

本报记者 丁友明 摄

窗玻璃莫名现小洞 或是小偷踩点标记

本报讯(记者 郑磊 通讯员 陈志毅) 随着一声脆响,家中玻璃莫名出现几个 小洞,这让市民马女士提高了警惕;民警 提醒,市民家中如发现这种情况,千万要 提高警惕,这或是小偷踩点标记,如果家 中没人,不法分子就会乘虚而人。

昨日上午,岗坡路郑煤机家属院 48号楼的马女士正准备换衣服接孩 子。"啪……"的一声响,让她吓了一

跳,"是不是走廊里自行车爆胎了,咋 这么响?"马女士第一反应就是车爆 胎,但她并没有把这件事放在心上。 随着接二连三的响声,还伴随着玻璃 碎落的声音,这让她提高了警惕。马 女士赶紧出门查看,发现家中的玻璃 被打破了三个圆形洞,玻璃碎片洒落

接市民反映,记者来到现场看到,五

六七层楼房几家住户玻璃上都出现圆形 小洞,存在不小安全隐患。"都是趁没人 时候打的,太可恶了。"居民姚女士气愤 地说,这让居民都有些害怕,出门都很害 怕被击中。"我们在楼底下捡到了钢珠, 还捡到有几厘米长的金属长钉样的东 西。"现场巡逻的三官庙巡防队员告诉记 者,有的墙体出现新的创口,他提醒市 民,这可能是小偷用弹弓打穿窗玻璃,然 后乘虚而入进行非法活动,遇到这种情 况,市民需提高警惕。

截至目前,辖区派出所已对此事 进行调查,并要求三官庙巡防队员加 强对小区巡防力度,确保不再发生类 似事件。



城市·美好之夜 共享世博 聆听世界

河南移动携世博名团荷兰王国顿诺交响管乐团贺5 · 17世界电信日 Moonlight City- City shine Rejoice The Expo Enjoy The World

Henan Mobile Company and the World Expo well-known Drunen symphony orchestra of Holland Kingdom congratulate 5.17 world telecommunication day

演出时间:2010年5月2日晚20:00 主办:中国移动通信集团河南有限公司

演出地点:河南省人民会堂

承办: 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司 河南百禾传媒有限公司





5月,拥有世界电信的节日;5月,见证世博开幕的时刻;5月,共享城市美好生活的瞬间! 河南移动携手世博,特邀上海世博会四大名团之一----荷兰王国顿诺交响管乐团。专场音乐会回馈万千客户,邀您共同聆听来自世界的声音!

- 开通全球通88套餐G3版的前100名郑州 移动客户将免费获赠入场券一张!
- ●郑州移动各品牌客户预存一定话费,即 可获赠同等价值入场券一张!
- ★ 预存388元话费,获赠价值388元入场券一张。
- ★ 预存688元话费,获赠价值688元入场券一张。
- ★ 预存988元话费,获赠价值988元入场券一张。
- ★ 预存1288元话费,获赠价值 1288元入场券一张。
- ★ 预存1688元话费,获赠价值 1688元入场券一张。

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司